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CALCULO DE VARIAS VARIABLES.
EXAMEN FINAL. 23 de mayo de 2006
NOMBRE: GRUPO:

1. (15 puntos)
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() Si w= flr.y) donde z==s¢" y y=sen(t!), calcule ——.
dsdt
(b) Escriba la expresion en términes de integrales que permite caleular el volumen del sélido
. r— o N P
acotado encima del cono z = /5 + 3 v debajo de laesfera 2 + 37 4+ 28 =2 (NO
CALCULE el volumen],
(e} Haciendo un cambio adecuado de variables evalie la integral [j sen{250° 436y ) d A,
Jd R
5 - . et P
donde R es la regidn plana acotada por la elipse  252° + 36y° = 1.

2. (15 puntos)

o L i
(a) Muestre que la sucesién definida por ) =1 a1 =3— — satisface a, <3 para
tiy
toda n yquees creciente, Deduzea que Ja sucesidn es convergente v determine su limite.

v E o 3 ; bl =1 4 , b
(1) 5ila cnésima suma parcial de laserie ¥ ay &8 5, = T determine aq ¥ ¥ 5.
n=] T+ =]

. S - : = 2Mr -3
(e] Determine el radio y el intervalo de converzoncia de la serie z _

[ e
=y Vntd

3. (12 puntes) En cada uno de los siguientes casos determine si la serie dada es convergente o
divergente. Indique los criterios que utiliza.

4 o2 fn=1 R BT o !
i)y Il‘I. i) L e nj L —_—
v Y Il I 4+ mn=
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4. (10 puntos |

(&) Encuentre el volumen de la caja rectangular més grande que esté en el primer octante

¥ gue tenga tres caras en los planos coordenados ¥ un vértice en el plano r+2y+3z = 6.

(b) Determine las ecuaciones paraméiricas de la recta tangente en el punto (-1,1,2) a la curva
N a %, 2 = ¥ o o b
de interseccion de las superficies z = +3* v 4+ 2+ 22 =9,




2. (16 puntos) Determine el valor de verdad de las proposiciones siguientes, justificando en cada
CHSO SU respuesta

(a) La direccidn de maximo crecimiento de la funeion  f(z,y, 2) = 226V enel punto (0,1,1)
ocurre en la direceidn del vector ¢ = (1,0, 2).

3 _ 9
(b) La funcién f definida por f(z,y) = i,_, J_:”., si [z} (0.0 v FfI0,0)=0, es
22 12

continua en (0,0),

{e) 51 3lan y 2 by son series divergentes, entonces la serie $(a, +b,) es divergente,

a1

arctan & T
) [ Te—de =Y (1) .
() f % e (=1} 2n+1 .

n=l

NOTA: se califica sobre 60 puntos.




